

小动作大变身

摄影:洪波

“五一”假期到了,除了你蠢蠢欲动的出游心思,一定也在为“出游装”煞费苦心吧。不能加重行李的负担,还要尽可能满足行程中有可能遇到的所有场合。哎哟,真恨不得自己是“巴巴爸爸”家族中的一员,可以随便“克哩克哩,巴巴变”就改变一身造型。

随着上世纪60年代风潮的崛起,出行装也染上了更多的“金钱”味道,在舒适中营造出令人印象深刻的独特气派,才是这个季节时尚女人人们的最爱。T恤、牛仔、中性的气质与女性美感,简约与华美的悉心调和,都展现出上层女人的摩登优雅:舒适自在中的小性感,精心搭配下的女人味,让你成为旅途上最惹眼的那颗明星。没有远行计划?下面这些热门的搭配方式也能为你的黄金周增色不少。

派对 巧妙混用旧衣衫

旅途中免不了要参加一些BBQ、舞会,不能穿得太过普通随便,我们也真的没可能在箱子里装一件像模像样的晚礼服进去,这时考验你功力的时刻到了,看怎么在现有的衣服中经过巧妙搭配达到意想不到的出位效果,去参加你们的变身派对。对了,别忘了多带点儿配饰,绝对是“小动作,大手笔”。

A成熟版

短袖T恤+西装马夹+牛仔裤

随时可以变身,是出门在外的穿着核心。我们可以从今年流行的长款上衣中借鉴一些灵感,一件帅气十足的西装马夹可以束出女性柔美的轮廓。崇尚个性张扬的DIESEL迎来了2009年度春夏的设计发布,一如既往地凸显着摩登、简约、细节出彩、个性的系列。年轻而富有创意,灵感都是来自日常生活的点点滴滴,与潮流动向紧紧不分,恰如其分地印证了该品牌的年轻特性。

B青春版

T恤衫+吊带+牛仔裤+帆布鞋

T恤衫、吊带裙、牛仔裤、抹胸、摇滚风格项链、手镯、行走轻便的帆布鞋,都是能组合出N种不同轮廓的煽情细节。FENDI 2009春夏新款的服装绝对让人眼前一亮!缤纷的色彩一下子就会带来十足好心情。经典的FF标志今年换上了绚烂的彩妆,纯白的帆布绘上红、绿、黄、蓝等色调,清新愉悦,很适合春夏的气息。



约会 坐拥田园风情

放假期间,无论是和男人的约会还是和女人们的聚会,绝不适合穿得太过隆重,像小礼服之类基本上可以一起随着放假了。而一件裙装则是出行中最保险的选择。裙装永远是女人顶礼膜拜的奇妙单品,或性感妩媚或清纯可人,能轻松应对你所要融入的任何场合。

A成熟版

半裙+针织衫+彩色丝袜

半裙+针织衫尽管是OL女人最常规的装扮,但千万不要小视细节的大功效,也许你可以把丝巾当成发带系在头上,顿时就可“闻”到一股清新的田园气息。针织衫里面搭配一些蕾丝或者荷叶边设计的吊带,隐约露出魅惑元素。百美伦的2009年新款以活泼的款式,鲜艳的色彩,俏皮的搭配,充分体现出阳光女孩的心情,柔美的线条处理,精细的手工装饰点缀,将奢华流行之风大众化。

B青春版

背带裙+T恤+宽发卡

T恤、背带裙,层层叠叠,有时不按常理出牌的穿着效果更有趣,表现出时下青春女孩令人捉摸不定的性情。同时还有许多变身功能,直接和牛仔裤搭配,就升格为目前非常流行的超长款上装。发卡不仅是时髦的选择,也能应对出门在外,头发不能打理等紧急情况。



魔方色块:橘色

橘色是绚丽的色彩,让人觉得能量十足。橘色是繁荣与骄傲的象征,是自然的颜色。由于它代表着力量、智慧、震撼、光辉和时尚。橘色是活跃的催化剂,给神经和血液以力量。喜爱橘色的人都非常热爱大自然并且渴望与自然浑然一体。他们喜欢户外活动,在林中漫步会让他们感觉到重生的力量,青青的树木和可爱的动物都能够带给他们无限的快乐。

每个人心中,都有自己的时尚。战争年代的时尚是军人与武器,和平年代的时尚是与女性。2005年的时尚是超模女王,2006年的时尚是LENDI最震撼的长城秀,2008年的时尚是北北京奥运,时尚又循环不息的,每个人追逐「红」点缀,时尚依然流行,流行趋势不断更替,2009年的时尚就是「品尚」,阅读它,让人耳目一新。

品尚

FASHION SENSE